Anexă 
la Regulamentul cu privire la 
procedurile de consultare publică 
cu societatea civilă în procesul decizional 
ANUNŢ
privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie

…Primăria satului Teleșeu, raionul Orhei, iniţiază, începînd cu data de .12 august 2024,consultarea publică a proiectului de Decizie nr.4.1 Cu privire la audierea raportului semianual  pentru anul 2024 privind executarea Bugetului local Teleșeu. 
(denumirea proiectului)  
Scopul proiectului este: – Asigurarea gestionării resurselor bugetare și administrarea patrimoniului public în conformitate cu principiile bunei guvernări. Efectuarea cheltuielilor conform alocațiilor bugetare aprobate.
Necesitatea elaborării şi adoptării proiectului de decizie este: - Executarea Legii nr.436/2006 privind administrația publică locală.
Prevederile de bază ale proiectului sunt: - Informarea (raportare) consilierilor locali și publicului localității Teleșeu despre gestionarea resurselor financiare abrobate în cadrul Bugetului local Teleșeu pentru anul 2024 .
Beneficiarii proiectului de decizie sunt: - Publicul localității Teleșeu.
Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultării publice sunt: - Realizarea activităților planificate pentru anul 2024 în procesul administrării banilor publici cu informarea populației localității și asigurării accesului locuitorilor la implicare în procesul decizional.
Impactul estimat al proiectului de decizie este: - Îmbunătățirea condițiilor de trai a locuitorilor satului (dezvoltarea vizibilă a infrastructurii).
Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu legislaţia în vigoare: - Legea nr.397/2003 privind finanțele publice locale, Legea nr.181/2014 finanțelor publice și resdponsabilității bugetar-fiscale, Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, Codul Administrativ nr.116/2018 etc. 
(denumirea documentelor relevante)
prevederile corespondente ale legislaţiei comunitare şi cu tratatele internaţionale la care Republica Moldova este parte . 
(denumirea documentelor relevante)
Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi expediate până pe data de 22 august 2024, orele 15:00, pe adresa electronică: primaria.teleseu@apl.gov.md , la numărul de telefon 079151338 a dnei Derevenco Valentina sau pe adresa: MD 3550, satul Teleșeu, raionul Orhei (adresa sediului autorităţii publice)
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